§2. HAI TAM GIAC BANG NHAU

A. Kién thic cén nhé

Hai tam gidc bang nhau la hai tam gidc ¢6 cdc canh tuong tng bang nhau, cic
g6c tong ing bang nhau.
AB=A'B'AC=A'C'.BC=B'C’
ﬁABC:&AIBICI‘::} -~ — — —
A=A',B=B'.C=C'

B. C&u hoi
Cau 4. Cho biét A ABC = ADEF, B =70°,E - F =20°. S do ciia géc F bing :
(A) 45°: (B) 65°; () 70° (D) 50°.

Hay khoanh tron vao chit cdi trude ciu tra 1o ding.
Cau 5. Quan sdt hinh 11, ding ghi D, sai ghi S

viio O tréng trong méi khang dinh sau A 3
a) AABC=AAKC; [ ]
b)AACK=ACAB: [ ]
¢)AABC=ACKA. [ ] B g ¢
Hinh 11

C. Gidi bai tap
Bai 7 [11]. Cho AABC = AHIK.
a) Tim canh tuwong tng véi canh BC. Tim goc tuwong tng véi goc H.
b) Tim cdc canh bang nhau, tim cic goc biang nhau,
Gidi
a) Canh twong ing véi canh BC la ...
Goc trong dng véi goc Hla ..........

Bai 8 [12]. Cho AABC = AHIK trong d6 AB = 2cm, B =40°, BC = 4em. Em c6
thé suy ra s6 do clia nhig canh nio, nhilng goc nio cta tam gidc HIK ?
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Gidai
AABC = AHIK nén suy ra cic canh tuong tmg bang nhau HI = ...... = s
K= s = prviisanse

Cidc goc twong ting bang nhau : T=n=

Bai 9 [13]. Cho AABC = ADEF. Tinh chu vi méi tam gidc noi trén biét ring AB = 4cm,
BC = 6¢cm, DF = 5cm (chu vi ciia mot tam gidc 1 tong do dai ba canh cta tam
giac do).

Giai

AABC = ADEF, suy ra :

DE=.... = veenreens y EF = viviee = vrvienes yAC=...... = rrveesens

Chu vi tam gidc ABC bing : AB+ BC+AC=.............. = reeneneeas
Chu vi ADEF bang ; .c.ouiviveins TR —

Bai 10 [14]. Cho hai tam gidc biang nhau : tam gidc ABC (khong c6 hai goc nao
bang nhau, khong ¢6 hai canh nao bang nhau) vi mot tam gidc co ba dinh la
H. I, K. Viét ki hiéu vé su bang nhau cua hai tam gidc d6 biét rang : AB = KI,

—— -

B=K,
Giai
Trong hai tam gidc bang nhau, tac6 B =K nén B va .... 14 hai dinh tuong tmng.

Talai co AB va ...... 14 hai canh tuong tng nén A va .... 1a hai dinh tuong tng.
Con lai C va .... 1a hai dinh tuong ting.



